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(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) BOM - DIA A

Havendo número legal de Vereadores e Vereadora, em nome de Deus 

dou por aberta a 05a Sessão Ordinária do 2o Período do ano de 2021, 

da Câmara Municipal de Sairé (CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS), 

em 20 de MAIOR de 2021.

1 ° SF.CRF.t ÁRIO QUE FACA A CHAMAPA PQS 

SFNHORES VEREADORES.

(DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA)

C  01- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS;

TODOS.

02- DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA;

03- FERNANDO CABRAL DE ARRUDA;

04- EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA;

05- SEVERINO FERNANDES DA SILVA;

06- ALEXANDRA REJANE DA SILVA;
õ § M e  Ferreira dos Santos 

-Presidente-

•V

07- JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS;
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M ANOELflplfiíM íáíM }

09- OZÉIAS CAETANO DA SILVA 

COMPARECERAM 08 VEREADORES

(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) FEOVMfl  

FYPFTUENTE

C (ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) PECO AO 1- 

gyr^fT Á R lQ  o y v  RF.ALIZF, A LEITURA PAft MATÉRIAS

RFCIF.BIDASl

1- REQUERIMENTO N* 060/2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS, 

QUE SOLICITA: A REALIZAÇÃO DA QUEBRA DE 

INTERSTÍCIO PARA QUE SEJA SUPRIMIDO O PRAZO DE

. -s INTERVALO DE TRAMITAÇÃO DAS VOTAÇÕES. O QUAL 

ENTRARÁ EM ÚNICA VOTAÇÃO.

2- PROJETO DE LEI N» 005 DE 2021, AUTORIA DO PODER
EXECUTIVO QUE DISPÕE SOBRE "NOMEIA A ESTRADA 

VICINAL QUE LIGA SAIRÉ/PE, NA SUA DIVISA COM O 

MUNICÍPIO DE GRAVATÁ/PE, PELO DISTRITO DAQUELE 

MUNICÍPIO, MANDACARU, A RODOVIA BR-232 POR 

ESTRADA VICINAL DEPUTADO CLÓVIS CORRÊA DE 

OLIVEIRA ANDRADE." O QUAL EN1 EM Ia E 2a

VOTAÇÃO. M s s e  Perreira dos Santos 
■^Presidente-

HMi

mailto:camarasaire@gmail.com


ROJETO u u  ru M K

EXECUTIVO QUE DISPÕE "A APREENSÃO, REGISTRO E 

CADASTRAMENTO DE ANIMAIS DE MÉDIO E GRANDE 

PORTE EM ESTADO DE SOLTURA NAS VIAS E 

LOGRADOUROS PÚBLICOS DA ZONA URBANA E RURAL 

DO MUNICÍPIO DE SAIRÉ-PE E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS." O QUAL ENTRARÁ EM 1" E 2“ 

VOTAÇÃO.

4- PROJETO DE LEI N° 007 DE 2021, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO QUE DISPÕE SOBRE "A DENOMINAÇÃO DA 

PRAÇA MUNICIPAL NO LOTEAMENTO MORADA NOBRE, 

LOCALIZADO NO MUNICÍPIO DE SAIRÉ/PE, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS." O QUAL ENTRARÁ EM 1" E 2a 

VOTAÇÃO.

5- PROJETO DE LEI N” 008 DE 2021, AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO QUE DISPÕE SOBRE "A REESTRUTURAÇÃO 

DO CONSELHO TUTELAR DO MUNICÍPIO DE SAIRÉ/PE, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS." O QUAL ENTRARÁ EM 

APRECIAÇÃO.

^  6- PROJETO DE EMENDA A LEI ORGÂNICA N° 01 DE 2021,

QUE DISPÕE SOBRE: "DÁ NOVA REDAÇÃO AO ARTIGO 

22 E ARTIGO 23 DA LEI ORGÂNICA MUÈHÇIPAL". O

QUAL ENTRARÁ EM APRECIAÇÃO. Zad*»erreira dos Santos
^Presidente-

7- ATA DA 4a SESSÃO DO 2o PERÍODO DE 2021, A QUAL SERÁ
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ISCUTIDA
VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA.

_iZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS^ PASSO PARA O 

GRANDE EXPEDIENTE- FACULTO A PALAVRA AO VEREADORl

- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 

vereador MANOEL HERCULANO DA SILVA por 10 minutos. - 

MANOEL HERCULANO DA SILVA: Cumprimentou a mesa diretora, 

os vereadores, os funcionários da casa, os ouvintes e espectadores da 

reunião. Iniciou seu pronunciamento citando a importância de serem 

implementadas lixeiras em determinados pontos da zona rural do 

município, fazendo com que a população realize o despejo correto dos 

resíduos sólidos, requerimento esse realizado pelo vereador Severino 

anteriormente. Concedeu um aparte ao vereador SEVERINO 

FERNANDES DA SILVA. - SEVERINO FERNANDES DA SILVA:

Agradeceu pelo aparte. Disse ter falado com o gestor do município sobre a 

grande demanda no recolhimento de lixo de Insurreição e outras regiões do 

município como Cruzeiro do Oeste e sítio Jaboticaba, citando a quantidade 

de lixeiras necessárias para tais áreas. Agradeceu pelo aparte. - MANOEL

HERCULANO DA SILVA: Agradeceu pelo aparte e pediu que constasse 

em ata. Citou a importância de tal requerimento para a sociedade, dado que 

o mesmo reforça o comprometimento dos mesmos para com a população. 

Falou, em um momento seguinte, sobre o comentário realizado na reunião 

anterior pelo presidente da câmera que disse não poder encaminhar nenhum 

ofício ao Ministério Público solicitando a inclusão dos garis ao grupo de
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des no p r o c e ^ s ^ g ^ i^ i J í^ ^ S p S t^ ^ y v iU - iy ,  pois poaena 

assim, indiretamente, prejudicar a secretária de saúde do município. Disse 

não ter a intensão de prejudicar ninguém e que jamais faria nada que 

prejudicasse a secretária Vivian, cumprimentando-a e falando de sua 

admiração pela mesma. Expressou que, na sua opinião, a mesma só seria
tf

prejudicada caso a mesma tomasse essa decisão de forma individual e que 

esse comentário feito pelo vereador Zacarias não o convenceu. Agradeceu 

o pronunciamento do vereador sobre essa temática, mas disse ser necessária 

uma medida para que esses grupos sejam incluídos no grupo prioritário, 

bem como os taxistas do município. Disse, também, ter recebido denúncias 

por partes dos populares que citaram uma cratera que se abriu próximo ao 

depósito de Manoel do Gás, e que, além de receber fotografias, visitou o 

local e notou a falta de sinalização, solicitando que o executivo resolva tal 

problema com urgência. Falou, em seguida, sobre os kits de merenda 

escolar que ainda não foram entregues aos populares pela gestão e que, ao 

buscar informações com o Ministério Público, foi informado já haver 

denúncias da não entrega dos mesmos, denúncias essas realizadas por
r

cidadãos do município. Concedeu um aparte ao vereador OZEIAS 

CAETANO DA SILVA. - OZÉIAS CAETANO DA SILVA: Sugeriu ao 

vereador Manoel que solicite, através de um ofício, ao executivo, uma 

cópia do processo de licitação dos kits de merenda escolar que estão sendo 

distribuídos, mesmo com atrasos, servindo assim, como forma de 

esclarecimento para a população. Agradeceu pelo aparte. - MANOEL 

HERCULANO DA SILVA: Agradeceu pelo aparte e pediu que constasse 

em ata. Expressou concordar com o vereador Ozéias e que fará um ofício 

solicitando tais informações. Falou da necessidade desses kits escolares 

para algumas famílias do município e a falta que os mesmos fazem quando

■■■■■
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eita a tntTeg a ^ ^ m sŝ c 0 ^ s p^ t o  a conclusão ao posio

de saúde do sítio Mongonga e pediu ao vereador Ednaldo, atual líder de 

governo, que passe tal solicitação ao executivo para ser dado um 

esclarecimento. Falou que, como legislador, sempre buscou a paz nos 

trabalhos legislativos e reforçou seu compromisso com a população 

saireense, complementando que sentiu por parte do vereador Ednaldo haver

uma rivalidade pessoal em seus pronunciamentos, dizendo não ter nenhum
, »

problema com o mesmo, apenas faz reivindicações para o bem da 

população. Disse não ver necessidade em que haja afrontes da casa, que 

não é de sua índole fazer isso e pediu que seja esclarecida a situação dos 

seus familiares enquanto funcionários. Falou da forma como devem ser 

seguidos os trabalhos e cumprimentou, mais uma vez, os ouvintes e 

espectadores da reunião, agradeceu e se despediu.- ZACARIAS GESSE 

PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador OZÉIAS 

CAETANO DA SILVA por 10 minutos. - OZÉIAS CAETANO DA 

SILVA: Cumprimentou o presidente, os secretários, os vereadores, ouvintes 

e espectadores da reunião. Iniciou seu pronunciamento solicitando ao 

presidente da Comissão de Constituição e Justiça, o vereador Fernando, 

que se faça presente nos trabalhos legislativos o procurador de justiça da 

câmara, dado que observou que quem tem participado das reuniões é o 

assessor jurídico da prefeitura, contrariando assim o que pede a lei. Em 

seguida, disse ter recebido críticas por parte de populares pelo fato de 

possuir familiares seus com prédio alugado pela atual gestão, embora o 

mesmo seja líder da oposição. Esclareceu que foi um pedido da secretaria 

de saúde da cidade e do prefeito manter o prédio alugado por um certo 

tempo até que outro espaço fosse encontrado, reafirmando que isso não 

muda o seu posicionamento enquanto vereador. Disse, em seguida, que não

r
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, a ser tuncionano ao

município e que os familiares que são empregados, são responsáveis por 

isso. Disse, em um segundo momento, ter recebido uma ligação de um 

comerciante da cidade, o comerciante Severino Gonçalves, que falou sobre 

a existência de um imunizante para pneumonia, algo que não é de 

conhecimento de grande parte da população saireense. Segundo o mesmo, 

esse não é um imunizante oferecido pelo Sistema Único de Saúde - SUS e 

que um certo valor precisa ser dado para a compra do mesmo. Relatou que 

muitos cidadãos da cidade tem adquirido tal doença, doença essa muitas 

vezes adquirida após a infecção da COVID-19, e que muitos morrem 

mesmo havendo tal imunizante disponível. Falou as populares que, caso

tenham condição financeira para realizar a compra de tal imunizante, que 

realizem, citando a importância do mesmo para a saúde da população. 

Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 

SANTOS: Facultou a palavra ao vereador DANÚBIO EVANGELISTA 

VIEIRA, que dispensou o uso da palavra. - ZACARIAS GESSE 

PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador. EDNALDO 

FERREIRA DE OLIVEIRA por 10 minutos. - EDNALDO FERREIRA 

DE OLIVEIRA: Cumprimentou o presidente, os secretários, os 

vereadores, os funcionários da casa, Dr. Zaidan, Igor Pontes, ouvintes e 

espectadores da reunião. Agradeceu, inicialmente, a secretária de saúde do 

município, Dr. Vivian, e aos demais funcionários da secretaria citada, por 

permitirem que a academia da cidade fosse aberta para a realização da 

prática de exercícios pelos populares, pedido esse feito anteriormente pelo 

vereador. Em seguida, disse que a secretaria de saúde do município tentará 

fazer a atualização diária dos dados da vacinação contra a COVID-19, 

citando a conversa dele com o vereador Ozéias sobre tal situação. O órgão
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disse ter atuanzaçao aeviao

acessibilidade dos postos de saúde da zona rural, que acabam atrasando

essa atualização diária. Agradeceu e se despediu cumprimentando alguns 

populares. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a 

palavra à vereadora ALEXANDRA REJANE DA SILVA, que dispensou o

uso da palavra. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS:

Facultou a palavra ao vereador SEVERINO FERNANDES DA SILVA por
$

10 minutos. SEVERINO FERNANDES DA SILVA: Cumprimentou o 

presidente, os secretários, os vereadores, ouvintes e espectadores da 

reunião. Iniciou sua fala agradecendo a Deus por mais uma reunião. Em 

seguida, falou do vazamento de água no distrito de Insurreição que 

ocasionou o comprometimento de uma parte do calçamento de umas das 

vias do mesmo e que foi pedido um prazo, por parte da Compensa, para a 

realização do conserto. Disse estar comprometido em fiscalizar a obra e que

cobra, sempre que necessário, a empresa citada. Em seguida, citou seu 

pedido para ser feito uma capinação nas vias do distrito de Insurreição. 

Concedeu um aparte ao vereador OZÉIAS CAETANO DA SILVA. - 

OZÉIAS CAETANO DA SILVA: Agradeceu pelo aparte. Parabenizou o 

vereador Severino pelo pedido feito para a capinação na via, dado que ele é 

contra o uso de agrotóxicos para realizar tal ação, coisa que era feira na 

gestão passada e ele demonstrava não ser de acordo. Citou os malefícios do 

uso de agrotóxicos e os benefícios de usar roçadeiras elétricas, por 

exemplo, para fazer essa capinação. Agradeceu pelo aparte. - SEVERINO 

FERNANDES DA SILVA: Agradeceu pelo aparte. Disse ter conversado 

com o gestor da cidade para evitar o uso tais produtos e pediu, através de 

ofícios, que uma ação de limpeza fosse realizada no distrito de Insurreição 

utilizando roçadeiras. Em seguida, citou o fato de moradores do distrito
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em, de formac tfitàmUPSdSPffiíÇã resldencia1’ causanao
transtornos na localidade e deixando a mesma suja. Aproveitou o assunto

para parabenizar os criadores de animais do município pela diminuição nos 

casos de animais soltos nas redondezas da cidade, comparando tal situação 

com a comentada anteriormente. Pediu as pessoas que tem jogado lixo 

nessas vias, uma maior conscientização e senso comunitário. Citou o

processo de vacinação do distrito de Insurreição contra a COVID-19 e que, 

embora não esteja 100% concluído, tem progredido dia após dia. Expressou 

sua indignação com o fato de presidiários receberem a vacina antes de

cidadãos que estão expostos diariamente ao vírus, além de não concordar 

com os decretos impostos pelo governo estadual, citando a ineficiência dos 

mesmos. Agradeceu e se despediu.- ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 

SANTOS: Facultou a palavra ao vereador FERNANDO CABRAL DE 

ARRUDA por 10 minutos. - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: 

Cumprimentou os ouvintes e espectadores, o presidente, os vereadores da 

casa e demais presentes. Falou, inicialmente, sobre a situação da 

COVID-19 vivida pelo município e o empenho por parte da secretaria de 

saúde e da secretária Vivian que busca, diariamente, melhorias para a pauta. 

Citou o aumento de casos no estado e o decreto imposto pelo governador 

para impedir uma maior contaminação. Pediu a polícia militar uma maior

fiscalização quanto aos descumprimentos das ordens impostas por esse 

decreto citado, parabenizando, em seguida, o empenho do diretor de 

esportes do município, Leonardo, por buscar maneiras para impedir que os 

cidadãos saireenses parem de praticar atividades físicas, práticas essas de 

grande importância no atual momento. Comentou, posteriormente, ter 

comentado em uma das primeiras reuniões do atual período que o 

município oferece atendimento psicológico gratuito, algo extremamente

r
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rio para durante a panaemia,

citando o fato de ter recebido muitos elogios por parte da população acerca 

desses profissionais. Falou, em seguida, que o secretário de infraestrutura 

tem buscado trazer ao município mais uma caçamba para melhor ajudar a 

população. Pediu que a população se conscientize e realize o descarte 

correto do lixo residencial, evitando possíveis transtornos. Parabenizou o

prefeito Gildo pelo seu empenho para com o projeto da entrega de sopa aos 

munícipes, falando da necessidade de tal ação para aqueles que mais 

precisam, assim como a campanha do agasalho, realizada pela secretaria de 

ação social em parceria com a coordenadora da mulher no município. 

Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 

SANTOS: Passou a presidência ao primeiro secretário para fazer o uso da

palayra. - DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: Facultou a palavra ao 

vereador ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS por 10 minutos. - 

ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Cumprimentou o 

presidente em exercício, o secretário, os vereadores, presentes na casa, 

funcionários, ouvintes e espectadores da reunião. Agradeceu, inicialmente, 

por mais uma sessão legislativa que busca melhorias para os saireenses. Em

seguida, parabenizou o prefeito Gildo pela preocupação com as estradas do 

município, citando o caso do morador que abriu um açude em uma 

localidade da zona rural e causou desconforto para moradores próximos. 

Falou, também, sobre o uso de agrotóxicos na gestão passada e a 

preocupação do atual gestor para o não uso dos mesmos, além da 

preocupação na criação de emprego para os populares. Comentou que 

muitas das contas do gestor passado foram rejeitadas e que logo entrarão 

em votação na casa legislativa. Disse que o gestor Gildo tem buscado 

diferentes caminhos para a geração de emprego e o parabenizou pelo
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trabalho manual, embora existam dificuldades acerca de tal uso. 

Parabenizou, novamente, o prefeito Gildo, por oferecer, aos produtores
<f.

rurais, a disponibilidade de um trator para aração de terra, ação de grande 

importância para esses populares, além de outras ações que tem realizado. 

Agradeceu, especialmente a Paulo, responsável pelas transmissões das 

reuniões e se despediu. - DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: Retomou 

a presidência ao vereador Zacarias. - ZACARIAS GESSE PEREIRA 

DOS SANTOS: Passou a palavra aos líderes de bancada e facultou a 

palavra ao vereador OZEIAS CAETANO DA SILVA por 10 minutos. - 

OZEIAS CAETANO DA SILVA: Cumprimentou o presidente, os 

vereadores, os ouvintes e espetadores da reunião. Falou, inicialmente, do 

seu compromisso para com o desenvolvimento da cidade, independente de 

quem seja o gestor, sendo ele do mesmo grupo político que ele ou não. Em 

seguida, falou do aumento do número de casos da COVID-19 no município 

e expressou sua preocupação para com tal situação. Citou seu pedido à 

secretaria de saúde da cidade que atualizasse diariamente, se possível, os 

dados da vacinação contra a COVID-19, pedido esse ouvido e que logo 

será realizado, segundo o vereador Ednaldo. Questionou, posteriormente, se 

os kits de comunicação, provenientes de uma emenda feita pelo senador

Humberto Costa, recebidos ainda na gestão passada por cada um dos postos 

de saúde, estão em funcionamento e falou da importância dos mesmos para 

que essa atualização dos dados seja feita. Pediu à secretaria de saúde que 

seja distribuído álcool em gel e máscaras para a população, em especial 

para os mais carentes, citando a importância dos itens citados no atual 

momento. Falou que caso não haja recurso para ser feita tal ação, sugeriu 

que os comerciantes da cidade, sempre caridosos, criem uma campanha
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alizar a d0 munlcip'° ^
forneça o seu plano de trabalho, o qual contém metas e objetivos, para que 

o mesmo possa contribuir, de alguma forma, com esse planejamento. Citou 

a importância dessa contribuição e da necessidade de que esse 

planejamento seja mostrado para um melhor desenvolvimento do mesmo. 

Em seguida, citou o fato de muitos vereadores ainda falarem em seus 

pronunciamentos sobre a gestão passada, algo considerado para ele 

desnecessário, dado que, com palavras do mesmo, "é passado”. Comentou, 

também, sobre os feitos da atual gestão nos 100 primeiros dias de mandato 

e que muitos deles são comuns para uma gestão pública, como o 

pagamento de funcionários, por exemplo. Falou, em seguida, caso chegue à 

casa alguma prestação de conta do gestor passado que foi reprovada por 

usar mais de 54% dos recursos recebidos para pagamento de funcionários, 

que o mesmo não rejeitará tais contas, dado que é para beneficio 

comunitário, não individual. Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS 

GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Passou a palavra EDNALDO 

FERREIRA DE OLIVEIRA por 10 minutos. - EDNALDO FERREIRA 

DE OLIVEIRA: Cumprimentou o presidente, os secretários, os 

vereadores, ouvintes e espectadores da reunião. Iniciou seu pronunciamento 

dizendo ter entrado em contato com a secretaria de infraestrutura do 

município para sinalizar um buraco que se abriu em uma das ruas do 

mesmo, solicitação essa feita pelo vereador Manoel anteriormente, 

cumprimentando assim o secretário responsável. Em seguida, disse existir 

um processo de pregão, nome dado ao processo de licitação, acerca dos kits 

de merenda escolar do município e que o mesmo acredita que 3 kits serão 

entregues de uma só vez, referentes aos meses de março, abril e maio. Em 

seguida, disse que levará ao prefeito a solicitação acerca do término da obra
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o de saúde d < ç ^ M m m & p M W p i% S ? sa tamDem leila
vereador Manoel. Posteriormente, esclareceu à população que, enquanto 

legislador, jamais irá contra a integridade de nenhum outro vereador da

enquanto líder de governo, continuá falando sobre os comentários feitos 

sobre a gestão, negando existir qualquer tipo de rivalidade entres eles. Logo 

em seguida, disse ter entrado em contato com a coordenadora de saude 

bucal do municipal, Iara Lima, relatando a denúncia recebida e exposta 

pelo vereador Cláudio, a qual relatava que uma cidadã não conseguir ser 

atendida em diferentes unidades de saúde do município. Iara disse que os 

atendimentos foram dificultados pelo fato do espaço de trabalho nao 

possuir a estrutura correta, mas reforça seu compromisso para melhor 

atender todos os saireenses. Para finalizar, informou que a feira livre do 

sábado será realizada contendo apenas produtos alimentícios, seguindo o 

decreto estadual, além de citar que tal informação foi passada pela 

secretaria de agricultura e que a mesma já está sendo anunciada na cidade. 

Falou, também, da campanha de arrecadação de agasalhos que tem sido 

realizada no município, citando os diversos pontos de arrecadação e 

agradecendo a coordenadora Rosângela por tal ação. Agradeceu e se

(PRESIDENTE) CONVIDO OS SENHORES 

VEREADORES E SENHORA VEREADORA PARA A DISCURSSÃO 

E VOTAÇÃO DAS SEGUINTES MATÉRIAS.

casa, citando os episódios vividos com o vereador Manoel, mas que,

despediu.

ORDEM DO DIA

t&esse Perreira dos Santos 
-Presidente-
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o t a ç ã o  Dp 1 ’ Ub AUT0KT*
DO VEREADOR - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS, 

QUE SOLICITA: A REALIZAÇÃO DA QUEBRA DE

INTERSTÍCIO PARA QUE SEJA SUPRIMIDO O PRAZO DE

INTERVALO DE TRAMITAÇÃO DAS VOTAÇÕES. O QUAL 

ENTRARÁ EM ÚNICA VOTAÇÃO. OS VEREADORES QUE 

ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO 

CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ.

APROVADA POR 08 VEREADORES

2- Ia E 2a VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 005 DE 2021, 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE DISPÕE SOBRE 

"NOMEIA A ESTRADA VICINAL QUE LIGA SAIRÉ/PE, NA 

SUA DIVISA COM O MUNICÍPIO DE GRAVATÁ/PE, PELO

DISTRITO DAQUELE MUNICÍPIO, MANDACARU, A 

RODOVIA BR-232 POR ESTRADA VICINAL DEPUTADO 

CLÓVIS CORRÊA DE OLIVEIRA ANDRADE." OS 

VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 

PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE

PÉ.

APROVADA POR 08 VEREADORES

3- APRECIAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 006 DE 2021, 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE DISPÕE ”A 

APREENSÃO, REGISTRO E CADASTRAMENTO DE ANIMAIS 

DE MÉDIO E GRANDE PORTE EM ESTADO DE SOLTURA 

NAS VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS DA ZONA URBANA

Rua Cel. José Pessoa, s/n° - (81) 3748.1116 - CEP: 55695-000 - CNPJ: 35.665.587/0001-32 - Sairé - PE
E-mail: camarasaire@gmail.com
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PODER LEGISLATIVO
Câmara Municipal de Vereadores de Sairé/PE

CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS
-PE E DA UUlkAS"RURAL 

PROVIDÊNCIAS.”

4- APRECIAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 007 DE 2021, 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE DISPÕE SOBRE "A 

DENOMINAÇÃO DA PRAÇA MUNICIPAL DO LOTEAMENTO 

MORADA NOBRE, LOCALIZADA NO MUNICÍPIO DE 

SAIRÉ/PE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS."

5- APRECIAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 008 DE 2021, 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE DISPÕE SOBRE “ 

REESTRUTURAÇÃO DO CONSELHO TUTELAR DO 

MUNICÍPIO DE SAIRÉ/PE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

6- VOTAÇÃO DA ATA DA 4“ SESSÃO DO 2° PERÍODO DE 2021. 

OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 

PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE

PÉ.

APROVADA POR 08 VEREADORES

(PRESIDENTE) Peço ao 2o secretário que faça a leitura do SALMO. 

(PRESIDENTE) Encerro a sessão e fica marcada a próxima sessão 

para o dia 25 de MAIO de 2021, as 09:00 horas.

^ | Í s t o e  Ferreira dos Santos
-Presidente-
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